

Új edzővel támad a Halas

A hétvégén a 15. forduló mérkőzéseit vívják meg a csapatok a megyei első osztályban, míg a megyei másodosztály Déli és Északi csoportjában a 13. kört rendezik meg.

PN-összeállítás
szerkesztoseg@petofinepe.hu

LABDARÚGÁS Ma délután két mérkőzést játszanak le a megyei első osztályban. Szomszédvári derbit vív a Kecskeméti LC és a Kiskunfélegyháza. A kecskemétiak értékes egy pontot szereztek Lajosmizsén, bár teljesen elégedettek nem voltak vele. A Kiskunfélegyháza magabiztos játékkal húzta be a három pontot a Kalocsa ellen, és így továbbra is tapad az éllovasra. A vendégcsapat a találkozó esélyese, de Nagy Lajos együttese mindent el fog követni a meglepetés érdekében. A találkozót Kecskeméten, a Műkertvárosi Sportcentrumban vívják. Nem kevésbé küzdelmes meccs várható Kiskunhalason. A hazai csapat új edzővel, a helyi kötődésű, a Bács-Kiskun megyei szurkolók számára leginkább a tiszakécskei csapatból ismert Kocsis Gáborral a kispadján szeretné megszerezni a pontgyűjtést. A Lajosmizse, amely egy pontot szerzett a tavaszi rajton, ezt szeretné megakadályozni.

Igazi focicsemegének ígérkezik a Tiszakécske és a Jánoshalma összecsapása. A két csapat nem ritkán gólokban gazdag mérkőzést vívott a közelmúltban is egymással, ezúttal sem lenne meglepetés, ha nem csak kétszer végeznének el kezdőrúgást a felek. Jól kezdte a tavaszt a Kiskőrös, hiszen szomszédvári derbit nyert meg a Kecel otthonában. Füleki Antal csapata szeretne lendületben maradni, a Harta pedig azon lesz, hogy meglepetést okozzon. Csehi Tamásék többször bizonyították már, hogy képesek erre. A Kalocsa-Kecel mérkőzésen két, az előző fordulóban vereséget szenvedett csapat találkozik, komoly csata várható, hiszen mindkettő szeretné mielőbb megkezdni a pontgyűjtést.

Három gólt rúgott az első fordulóban hazai pályán az

A forduló mérkőzése (várható kezdőcsapatok)



Soltvadkert, vasárnap, 14.30

STE 1927 **Soltvadkerti TE** **Akasztó FC**

BAON.hu **Keresse a nyerő cikket!** **Nyerjen akár nettó 1 millió forintot!** **Húsvéti Milliók**

Akasztó, így a csapat háza táján, amelynek az őszi szereplése komoly csalódást okozott, most bizakodnak, hogy a tavasz végre úgy sikerül, ahogy azt előzetesen elvárják. A Soltvadkert ugyanakkor vereséget szenvedett a nyitófordulóban, viszont ők is rúgtak három gólt, ráadásul Jánosalmán, ahol vendégcsapatok nem szoktak vitézkedni, illetve ha mégis, az nem a rúgott gólok számában szokott megmutatkozni. Az eredményt illetően tehát van ok a csalódásra Vadkerten, a csapat által nyújtott teljesítmény azonban bizakodásra ad alapot az Akasztó elleni hazai mérkőzés előtt.

- Az elmúlt heti vereségünk után csakis a győzelemmel lennénk elégedettek - nyilatkozta Ujvári Gábor, a soltvadkertiek edzője. - Az első fordulóban, Jánosalmán sem volt feltétlen gond a játékunkkal. A lehetőségeinket az első féldobben elpuskáltuk, és

közben hátrányba kerültünk. De a csapat megmutatta, hogy van tartása, és a második játékrész végére vissza tudtunk jönni a meccsbe. Az Akasztó ellen a győzelem reményében fogunk pályára lépni. Jó csapatuk van a vendégeknél, de nem tartunk tőlük. A heti három edzésen a támadások befejezése fogja a fő profilt kapni. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy itthon tartsuk a három pontot.

- A téli felkészülésünk nem a legjobban sikerült. Az alapozási időszakban heti három gyakorlás mellett egy előkészületi találkozó szerepelt a programban. A bajnokság elindulását követően átálltunk a heti két edzésre, melyek keddi és szerdai napon vannak. Az edzéstátogatottság jelenleg nem olyan, mint amilyet elvárnánk. A keretben a téli szünetben ugyanakkor nem történt jelentősebb változás. Az ellenfelünket jól ismerjük, vagyis nem csaphat

be bennünket a tabellán jelenleg elfoglalt helyük. Mi minden csapat ellen a győzelem reményében lépünk pályára. Bízom abban, hogy a múlt vasárnapi lendület megmarad a srácokban. Külön pikantériája lesz ennek a rangadónak, hogy a vadkerti csapat edzője, Ujvári Gábor éveken keresztül Akasztón élt és az akasztói labdarúgásban dolgozott.

A megyei másodosztályú bajnokság Déli csoportjában az éllovas Kunbaja a Nemesnádudvart látja vendégül. A télen tovább erősödött, és a bajnoki címvédést maga elé kitűző hazai gárda otthon akarja tartani a három pontot, a Nádudvar pedig szeretné borítani a papírformát. A második helyre az előző forduló után előre lépett Bajai LC azt a Borotát fogadja, amely a nyitófordulóban legyőzni ugyan nem tudta a Kunbaját, de az egyik pontot elvette tőle. Kiki mérkőzés lesz ez, a Borota a 2. helyen telett, a múlt héten

lecsúszott a képzeletbeli dobogóról, ám egy bajai győzelemmel visszaléphet oda. A bajaiak pedig éppen azért szeretnék legyőzni a Borotát, hogy megerősítsék a dobogós helyezésüket. Izgalmas, kiszámíthatatlan összecsapásnak ígérkezik. A jelenleg 3. Dusnok a Kelebiát fogadja hazai pályán.

Az Északi csoport éllovasa, a Kiskunfélegyháza IL a Kunszállást várja. A helyi viszonyokat nem ismerők a tabella láttán hajlamosak legyinteni, hogy ez a meccs sima hazai győzelem. Nem ígérkezik azonban olyan egyszerűnek ez a feladat, hiszen a Félegyháza-Kunszállás párosítás egy igazi örökrangadó. A Kerekegyháza a múlt heti, váratlan hazai vereség után szeretne javítani, de nem lesz könnyű dolga, hiszen a Kecskeméten meglepetést okozó Csólyospálos vendége lesz. A harmadik Nyárlőrinc a negyedik Soltot fogadja, ez a meccs is igazi csemegének ígérkezik.